Bai 45. LUYEN TAP CHUNG

1. Viét s6 thich hop vao chd cham :

a) 2,105km = ........... m b) 2,105km* = ..o m®
2,12dam =....... m 242ha = .o m’
350M = m 350M° = i m’
145cm  =........ m 1456m% = oo, m?

56



124 ta ... 12,5 t4n 0,5t8n ... 302kg

n A v
~2

4529 ... 3,9kg 0,34 t&n ... 340kg

3. Mot doan tau méi gid di dugc 33km.
a) Hai trung binh méi phat doan tau dé di dugce bao nhiéu mét ?
b) Hoi sau 1 gid 12 phat doan tau do di duoe bao nhiéu ki-l6-mét ?

Bai giai

4. Mét 6 t6 chd 55 bao gao, méi bao can nang 50kg. Hoi 6 t6 d6 chd bao nhiéu
tdn gao ?

Bai gidi

of



